

Tillverkare
Nordiskark
Ättehögsvägen 6B
21846 Bunkeflostrand
Sweden
Organisationsnummer:
SE6704294310
Referens:
Robert Klein
Telefon:
0046 40 23 02 86
Säte:
Malmö
Återförsäljare

**Företagsnamn**

**Adress**

**Postnummer och ort**

**Land**

Organisationsnummer: 
**Organisationsnumret**

Referens:
**Namn på referens**

Telefon:
**Telefonnumret**

Säte:
**Sätesort**

1. Produkter

Det här avtalet avser produkter som har tillverkats och framställts av tillverkaren som även äger fullständiga rättigheter till dessa produkter och deras varumärken.

2. Villkor för återförsäljning

Återförsäljaren måste sälja och distribuera produkterna enligt punkt 1 i den originalförpackning som tillverkaren har förpackat produkterna.  

Återförsäljaren måste följa de instruktioner som följer av produktbeskrivningar för de produkter som anges i punkt 1 vid marknadsföring och återförsäljning.
3. Tillverkarens ansvar
Tillverkaren har ett garantiåtagande gentemot återförsäljaren enligt specifikation för varje produkt och skall avhjälpa eventuella fabrikationsfel eller ersätta en felaktig produkt med en ny.

Tillverkaren är juridiskt ansvarig för sina produkter och de eventuella skador som dessa kan orsaka på person eller sak.
4. Återförsäljarrabatt och volymer
Återförsäljaren får anskaffa tillverkarens produkter för gällande försäljningspris till slutkund enligt prislista med avdrag för en återförsäljarrabatt. Den här återförsäljarrabatten är beroende av inköpens volym enligt nedanstående tabell:

Inköp <= 100 000 avseende försäljningsvärde exkl. moms till slutkund
10%
Inköp > 100 000 avseende försäljningsvärde exkl. moms till slutkund
20%
Inköp > 1 000 000 avseende försäljningsvärde exkl. moms till slutkund
30%
Frakt och mervärdesskatt tillkommer på gällande inköpspris.
5. Avtalets tidsram

Det här avtalet löper från 2014-09-06 och tills vidare.
6. Avtalets uppsägning

Om någon part väsentligt bryter mot någon punkt i det här avtalet har den andre parten rätt att säga upp detta avtal med omedelbar verkan och att erhålla skäligt skadestånd.
7. Tillverkarens upphörande

Om tillverkaren lägger ned sin verksamhet upphör det här återförsäljningsavtalet att gälla och något skadestånd till återförsäljaren utgår inte.
8. Force majeure
Ingen av parterna av det här avtalet ersätter den andra parten för skada eller ekonomiska förluster som uppstått på grund av strejk, eldsvåda, krig, naturkatastrofer eller andra omständigheter som ligger utanför parts kontroll och som part skäligen inte kunnat förväntas räkna med och/eller vars följder part ej skäligen kunnat undvika eller övervinna.
9. Övrigt

Det här avtalet har upprättats i två likalydande exemplar varav tillverkaren och återförsäljaren erhållit varsitt.
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